

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

UNIVERSIDADES

Corrección de errores de la Resolución de 6 de octubre de 2022, de la Universidad de Jaén, por la que se convoca concurso-oposición público para la adjudicación de 35 plazas de Profesor/a Ayudante Doctor/a (BOJA núm. 197 de 13.10.2022).

Advertido error en la Resolución de 6 de octubre de 2022, de la Universidad de Jaén, por la que se convoca concurso-oposición público para la adjudicación de 35 plazas de Profesor/a Ayudante Doctor/a, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía, núm. 197, de 13 de octubre de 2022, y de acuerdo con lo establecido en el art. 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En el Anexo I:

Donde dice:

CÓDIGO	ÁREA	NÚM. PLAZAS	LOCALIDAD	TITULACIÓN PREFERENTE	REQUISITO ESPECÍFICO	PERFIL DOCENTE	PERFIL INVESTIGADOR
PAD2122-225-1	Economía Aplicada	1	Jaén	Grado en Economía, Licenciatura en Administración y Dirección de Empresas, Licenciatura en Ciencias Económicas y Empresariales, Diplomado en Ciencias Empresariales con Máster en Economía y Empresa (se considerará dicho máster cuando el 75 por 100 de los créditos impartidos correspondan a asignaturas específicas de Economía y Empresa), Licenciatura en Economía, Grado en Administración y Dirección de Empresas y Grado en Finanzas y Contabilidad		Economía del Sector Público	Economía de los Recursos Naturales

Debe decir:

CÓDIGO	ÁREA	NÚM. PLAZAS	LOCALIDAD	TITULACIÓN PREFERENTE	REQUISITO ESPECÍFICO	PERFIL DOCENTE	PERFIL INVESTIGADOR
PAD2122-225-1	Economía Aplicada	1	Jaén	Grado en Economía, Licenciatura en Administración y Dirección de Empresas, Licenciatura en Ciencias Económicas y Empresariales, Diplomado en Ciencias Empresariales con Máster en Economía y Empresa (se considerará dicho máster cuando el 75 por 100 de los créditos impartidos correspondan a asignaturas específicas de Economía y Empresa), Licenciatura en Economía, Grado en Administración y Dirección de Empresas y Grado en Finanzas y Contabilidad	Acreditación Nivel C1 Inglés	Economía del Sector Público	Economía de los Recursos Naturales

En el Anexo III:
En la composición de la Comisión de Contratación de la plaza PAD2021-725-1 del Área de Psicobiología,

Donde dice:

Miembros suplentes:

D/D.ª Sergio Iglesias Parro. En representación del Departamento.

D/D.ª Ana Raquel Ortega Martínez. En representación del Departamento.

Debe decir:

Miembros suplentes:

D/D.ª María Lourdes de la Torre Vacas. En representación del Departamento.

D/D.ª Antonio David Rodríguez Agüera. En representación del Departamento.

En la composición de la Comisión de Evaluación de la plaza PAD2021-255-2 del Área de Enfermería,

Donde dice:

Vocal: D/D.ª Marta Lima Serrano. Profesor/a Titular de Universidad de la Universidad de Castilla-La Mancha.

Debe decir:

Vocal: D/D.ª Marta Lima Serrano. Profesor/a Titular de Universidad de la Universidad de Sevilla.